AVVISO PER TUTTI I DETENTORI DI ARMI
OGGETTO: DLgs 29 settembre 2013 n. 121 “Disposizioni integrative e correttive del decreto legislativo 26 ottobre 2010, n. 204, concernente l’attuazione della direttiva 2008/51/CE, che modifica la direttiva 91/477/CEE relativa al controllo dell’acquisizione e della detenzione di armi”. Richiesta di certificato medico.

===================================================================

Tutti i detentori di armi (anche armi bianche) che non possiedono  una licenza di porto d’armi in corso di validità, devono produrre entro il 5 maggio 2015, alla Stazione Carabinieri competente territorialmente in relazione al luogo di residenza un certificato medico originale in bollo da Euro 16,00 (sedici/00) comprovante l’idoneità psicofisica alla detenzione d’armi di cui all’art. 35 T.U.L.P.S., rilasciato dal settore medico-legale delle ASL, o da un medico militare, della Polizia di Stato o del Corpo Nazionale dei Vigili del Fuoco, con data non anteriore a 6 mesi. Sono esentati dall'obbligo di presentazione coloro che nei sei anni antecedenti l'entrata in vigore del decreto, abbiano già consegnato il certificato al momento della richiesta di una licenza di porto d'armi o di un nulla osta all'acquisto di armi. 
La mancata presentazione della prescritta certificazione medica comporterà la diffida ad adempiere da parte dell’Autorità di P.S. e, nel caso in cui detta certificazione non venga prodotta nonostante la diffida, il Prefetto adotterà il provvedimento di divieto detenzione armi e munizioni ai sensi dell’art. 39 T.U.L.P.S.. 
Nell’occasione, si informa che, successivamente, i detentori saranno tenuti alla presentazione della certificazione di cui sopra ogni sei anni, così come disposto dall’art. 38 T.U.L.P.S..  
Eventuali comunicazioni e/o delucidazioni possono essere effettuate presso la Stazione CC più vicina o presso la Questura di Novara. 
